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Acta No. 082 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:05 a.m., del día Martes 29 de Mayo de   

2018, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, CERON SALAS RICARDO FERNANDO,CORDOBA 

LOPEZ NELSON EDUARDO, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO 

SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA 

MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ RAMIRO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, 

RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, ROMO NARVAEZ EDMUNDO 

ALEXANDER,  TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO 

CESAR, VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR. 

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 
 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO: “POR MEDIO DEL CUAL SE 

ADOPTAN MEDIDAS  PARA LA PROTECCION Y SEGURIDAD  DE LOS 

BIENES DE USO PUBLICO EN EL MUNICIPIO DE PASTO”. 

4. ENTREGA DE PROYECTO A COMISIÓN PARA PRIMER DEBATE: “POR 

MEDIO DEL CUAL SE DEROGA EL INCISO PRIMERO DEL ARTICULO 

SEGUNDO DEL ACUERDO MUNICIPLA 005 DEL 15 DE MARZO DE 2016. 

5. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 

6. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  
 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El Concejal Franky Eraso, propone que el acta sea leída y aprobada por la 

mesa directiva. Solicita permiso para retirarse por que debe asistir a una 

reunión del tema de seguridad. 

  

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTO DE ACUERDO: “POR MEDIO DEL 

CUAL SE ADOPTAN MEDIDAS  PARA LA PROTECCION Y 

SEGURIDAD  DE LOS BIENES DE USO PUBLICO EN EL MUNICIPIO 
DE PASTO”. 

 

La Presidencia, propone dejar este proyecto de acuerdo para el día 31 de 

Mayo, ya que no se encuentran los funcionarios de la administración para 

sustentarlo. 
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Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

4. ENTREGA DE PROYECTO A COMISIÓN PARA PRIMER DEBATE: 

“POR MEDIO DEL CUAL SE DEROGA EL INCISO PRIMERO DEL 

ARTICULO SEGUNDO DEL ACUERDO MUNICIPLA 005 DEL 15 DE 

MARZO DE 2016. 
 

La Presidencia, traslada el proyecto a la comisión de acción social y nombra 

como ponente al Concejal Julio Vallejo como ponente del proyecto. 

 

El Concejal Julio Vallejo, acepta la ponencia. 

 

5. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 

 

 El Secretario da lectura a un oficio enviado por el señor Alcalde, por el cual se 

retira el proyecto de acuerdo “por el cual se otorgan unas facultades al Alcalde 

de Pasto como presidente de la junta directiva de Pasto Salud ESE y a la 

gerente. 
 

6. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 

El Concejal Edgar Erazo, solicita prórroga para el estudio del proyecto de 

acuerdo por el cual se adiciona el acuerdo 71 del 16 de septiembre de 2017 y 

se redistribuyen los recursos para los proyectos de mejoramiento del municipio 

de Pasto”. 

 

La Presidencia, concede la prórroga. 

 

El Concejal Alexander Rassa, cita a la comisión de plan y régimen para 

reunirse después de sesión y dar primer debate al proyecto del cual es 

ponente. 
 

Siendo las 9:40 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Sábado 10 

de Abril de 2.018 a las  9:00 a.m. 

 

 
 

 

MAURICIO TORRES SILVA    SILVIO ROLANDO BRAVO. 

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
 

 
Aydé Eliana 

 

 

 

http://www.concejodepasto.gov.co/

